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MeToBANTEG-1

* OL petafAnteég amoteAovy BEoelg
LUVT{UNG OTLG oTtoieg amoBnkevovTtal
TLUEG AVTIOTOLYEG LLE TOV TUTIO TIOU EXEL
ONAwBel yia kaBepio.

* OL petaPAnTeg gyouv eva Ovopa, eva
TUTIO KOl o TIu).

e Miot peTaBANTr] MpETEL TIPWTA VA
oNAwBei ipwv va xpnotporonBei. Meta
™ SAwon TG KTopouV va tng
avateBouv TIPES,

* H Java d100€tel tpla €(dM peTafAnTWY
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V4
Katnyopieg MetaBAntwy

» otypuaieg petafAntég (instance variables) : xpnoipomnolovvrat
yla va SnAWoouVY Ta XUPAKTNPLOTIKA 1] TNV KATAOTOOT) EVOG
OUYKEKPLUEVOU QVTIKELPEVOU Kal PTTopel va gival Stadpdpwv tuTiwv. H €€’
opLopoU apxLkr] T piag aptBuntikrg petofAntris eivat 0, piog
METABANTIG xOpaKTripwV Elvat I\Olsvd) piag Aoyikrig (boolean)
peTaBANTIS e[vcxlfalse.

o peTtoBAnTEG KAdOEwWV (class variables) : mapdpoieg pe Tig
oTLypiaieg petofAnTE, pe T Stadopd OTL oL TLHEG Toug adopoUv oe OAEG
TIG UTIAPEELG TNG KAGONG Toug Ywplg va xpetdetat va Sivovtal
Sl POpPETIKEG TIUEG YLl KABE avTikeipevo. H €€’ oplopou apyikn T piag
HeTaBANTIG KAGONG Elval null.

 tomikéq petaPfAntég (local variables) : Sniwvovral kat
XPNOLUOTIOLOVVTOL OTO ECWTEPLKO TNG SMAWOoNG Twv HeBOdwV Kal
adopovv cuvriBwg LETAPANTEG TIPOOWPLVTG XPTIOTG, OTIWG YL
TopAdelypa PETPNTES, 0OPOLOTEG KATL. OL TOTILKEG LETAPANTEG TIPETEL VA

£€YOUV TIAVTOTE KATIOLO TLUT TIPLV Y PN oLpoTomnOovv.

OAkég MetafAntég (Global
Variables)????

* HJava &€ dtoB€tel oAikeg petaBAntég (global
variables) 0w AAAeG cUUPATIKEG YAWOOES
TIPOYPOUHATIOMOV.

o OLoTLypLaieG KaL OL LETOPANTEG KAATEWV
XPTNOLHOTIOLOUVTAL VLA TNV OALKT] ETILKOLVWVIX
TwV PETABANTWY peTa&l Twv Staddpwv
QVTLKELPEVWIV.
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’ ’
OpLopodg MetaAnTtwy
e O oplopog piag petafAntrig meptAapfdavel Tn 6rJAwon Tou TUTIOU TG Kot TOU
OVOHOTOG TNG, OTIWG YL TTAPASELY A ©
int myComputer;
String myAddress;
Boolean isCompleted;

e OLoptopol Twv HETOBANTWY prtopovv va teBolv oe omotodrimoTe onueio
SnAwong piog peBddou aAAd cuvriBwg TomoBeToUvTal otV apxr TnG SAwong
™G peB6Sou. MetaAnTég Tou idtou TUTOU prmopovv va SnAwBouv padi kot

eMioNG UTIAPYEL SuVATOTNTA AVABEDTG AP LKWV TLUWV.
e Noapadeiypota :
int myComputer, myJob, numTerminals=44;
Boolean isCompleted = false;
String myAddress =“22 Egnatia Str”’;
int x=2,y=8,z=10;

OvopatoAoyia MetoAnTwyv

¢ To ovopota Twv petofAntwy otn Java apyiCouv pe kdmoto
YPAUMQ, TO cUPBOoAO uTtoypdupLong (underscore) (L) 1) TO
oUpBoAo Tou dohapiou ($). Agv pmtopovv va EekLvoUV pe
apLopo.

* MeTd TOV TIPWTO XAPAKTIPQ, OL UTIOAOLTIOL YO POKTHPES UTIOPEL
va epAapfdvouv omotovérimote aptBud 1) ypdupa rj cUpBolo.
To cUpBoA %, *, @ adopovv TeEAeCTEG 0TV Java kat Ba Tipémel
VO XPTNOLHOTIOLOUVTAL [E TIPOCOXT] OTA OVOUOTO TWV
HETABANTWV.

¢ H Java kdvet Stdkplon HeTOEL TwV KEPaAA{WVY KoL TWV PIKPUWV
YPOUHATWY. Tevikd LoyVeL 0 Kavovag OTL TO OVOUATA TWV
HETABANTWV Elval EVOELIKTIKA TOU TIEPLEXOUEVOU TOUG, UTTOPEL var
aroteAovvTal aTtd TTOANEG AEEELG e TNV TIpW TN AEEN o€ pikpd
YPAUHOTA KAl OTLG UTIOAOLTIEG AEEELG TO TIPLITO TOUG YPAMO VO
elval kepohaio evw ta uttdAotTta va givat pkpa



MNapddelypa SAwong HeToBANTWY

Class Test{
public static void main(String args[]){
intx;  /IdAAwonN
inty=1; //apxikotroinon
X=5; /lavaBeon

MpwTtopyLkol TUTIOL AESOPEVWY

TYNOX | MEFE@OX EYPOZ TIMQN
boolean 8 bits TRUE rj FALSE
byte 8 buts -128 Ewg 127
char 16 bits
short 16 bits -32.768 £w¢ 32.767
int 32 bits -2.147.483 648 £wC 2.147.483.647
long 64 bits -9223372036854775808 £wg 9223372036854775807
float 32 bits amhng akpifeag, cupgwva Pe Tpoeimw IEEE 754
double 64 bits BITTAng akpieiag
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Class Types

¢ Mépa amd Toug MTPWTAPYLKOUG TUTIOUG 1 Java
TIEPLEXEL KAl VO AANO €(60G TUTIWYV dESOUEVWIV
miou ovopdlovtat Class Types (TUTIOL KAGOEWV)

Ot tUToL KAGOEWV Elval cav TOUG TIPWTAPXLKOUG
A& Eekvouv e kepahaio To TIPWTO P
Napddelypa

string Kot String

int kat Int
Aladopd HETOEV TIPWTAPYLIKWYV KOL TUTIWV
KAGoEWV

Ektintwon MetafAntwyv-1

* H ekTUMIWwon HeTABANTWY 0TNV KOVOOAQ
YLVETOL LE TNV system.out.print

e system.out.printin()

e system.out.printf()

* OL petofAnteg pmopouv va ektuntwBouv
o€ GUVSUOOHO UE o&cl)aptepr]an LE TN
XPT)O™ TOU

* Mapadelypa



29/2/2016

Ektimiwon MetafAntwv-2
Class Test{
public static void main(String args[]){
String name = “Kostas”;
int age=20;
system.out.printin(“my name is “ + name +*“
and | am “ + age + “ years old”);
system.out.println(7+9);
system.out.printin(“Result =* +7+9);

/I Result = 79
system.out.printin(“Result =* +(7+9));
/l Result = 16

MeTatpotr) TUTWVY

* >€ k0Oe avAdBeon TG O TUTIOG OPLOTEPA TIPETIEL
va givat (81og pe Tov TUTo ota de§Ld amd To
oUpBoAo TG avdBeong (=), T.X. AV EXOUHE X=Y, O
TUTIOG TNG LETAPANTIIG X TIpETeL va elval (810G pe
TOV TUTIO TNG HETOBANTIG Y.

e Av dev eival Ba tpémel To Se&l pEPOG NG
avaBeong va To HETATPEYOUUE PE oadr| TPOTIO
oToV (610 TUTIO UE TO APLOTEPD PEPOG KAVOVTAG
METATPOTI TUTIOU (type casting).
METATPOTIEG TUTIWV TIPAY A TOTIOLOUVTAL LOVO
HETAEV TTPWTAPX LKWV TUTIWV KOl 0L LETOEY
TUTIWV KAdONG



29/2/2016

Mopddelya LETATPOTINIG TUTIWVY
Class Test{
public static void main(String argsl]){
int x;
double y=5.2;

x=(int)y;
system.out.printin(x);

AplOuntikol TEAEOTEG

- H Java mephapBave: mévre eheotés i s Paotkés TpAEEi
*+ MPOSOESH

* * MOAAATMAAZIAZMO

®- AQAIPESH

o[ AIAIPESH

*%0 ynonoino
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Mopddelypa
class operationArithmetic {
public static void main (String args]]) {

short a = 14;
intb = 2;

float al = 10.5f;
float bl = 8;

System.out.printin(“a+b=" + (a+b));
System.out.printin(“a-b="+(a-b));
System.out.printin(“a/b=" + (a/b));
System.out.printin(a%b=" + (a%bh));
System.out.printin(“a1/b1=" +(al/bl));

AvaBeon Tipwyv o€ peTaBANTEG

e HavdBeon Tipwv otig peTafAnTég amoteAel pia popodr
ékdpaong, 10Tt kdBe avaBeon TIHWV KATAAT}yEL OE pia
TLr) 1 omolo 0T cuvéyela Ptopel va 500¢el o€ AAAEG
HETABANTEG, OTIWG yLa TTIOPAdELY A :
ca=b=c=1

* YroloyiCetal n ékdppaon HeTA To cUpPOoAO TOU (DoV KL
TO ATIOTEAEC U avaTiBeTAL 0T HETAPANTY apLoTEPA TOU

{oov. Ydpyel ouvtopoypadia Twv cuxvitepa
XPTNOLLOTIOLOUPEVWY aVaBECEWV TLHWV :

° a+= b (1TTou onuaivel a=a+b)
° a-=b (TTou onuaivel a=a-b)
° a*=b (1TToU Oonuaivel a=a*h)
> a /= b (1TToU ONnuaivel a=a/b)
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Au&o-pEiwon TIHWY
* 'Ontwg otnv C, OL TEAEOTEG ++ KOl --
XpnotpomolovvTal yla tTnv avénon 1
avtioToLlya peiwcr] uiog Tipng katda 1.

* H Java emitpemnel oty ekppaon a++ N
uetafANnT a va eivat kat tuTou float.

* OLTENEOTEG ++ KA - - UTOPEL va TtponyouvtoL i
VO ETIOVTOL TOU OVOUATOG piag HETOBANTYG :

° b =a++; n b maipvel v Tipr ™ a mpwv TNV avgnon
G Kkatd 1
° b =++3; n b maipvel tnv TIpr TG a HETA TNV adénon
g Kkatd 1
» AkohouBe( éva mopddetypa pe auEO-UELWOELS
TLHWV :

MNopddelypa
class incDecr {
public static void main (String args|]) {

inta =0;
intb =0;
b= at+;
System.out.printin(fau¢non peTa ”);
System.out.printin(“a=" + a+“b="+b);
b= ++a;
System.out.printin(faug¢non tpiv *);
System.out.printin(“a=" + a+“b="+b);



V 4 y 4 7
JuYKpPilo€eLg-TEAEOTEG ZUYKPLONG-1
e HJava SloB€tel €va oUvolo amd ekPPATELG TIOU XPTOLUOTIOLOVVTAL YL
€Neyxo kot ouykploelg. ‘ONeg oL ekdPpAoeLg auTég eTloTpedouv boolean
T (dnAadr true 1j false).
*  2TOV TOPAKATW TIVOKA TILPOUGCLALOVTAL OL TEAECTEG OUYKPLOT G KXBWG Kat

oL Aoytkol TEAEOTEG NG Java :

== LooTnTa

< (<=) HikpOTEPO (io0V)
&1 && Aoytké AND

4 Aoyké XOR

1= aviooTTa

> (>=) peyaAUTtepo ((oov)
(1] Aoytké OR

J Aoy NOT

ZVYKPIoELG-TEAEOTEG ZUYKPLOTG-2

* Me toug tedeoteg &, |, A utoAoyiGovral
TIAVTOTE OL TLHEG KOUL TwV SU0 OPLOUATWY
piag Ekdpaong ave§apTnTa ATO TO
OTIOTEAECHA EVW) AVTIOTOLYO PE TOUG &&
KO(l || €&v T0 0pLOTEPO HEPOG pialg

cgpaor]q elval false dev utooyiletat
€&L0 pspoq G ekdpaong Kat
emorps gtal n T false wg teAkn
amdvtnon.
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Avadikol TEAEOTEC

* HJava urtootnpiCel kat SuadikoUg TEAEOTEG, KANPOVOUWVTOG
v C. Ot duadikol TeEAeoTEG TIEpLAOUPAVOLY :

TEAEZTHZ ENEPTEIA

<<
<<=
>>>
>>
>>=

>>>=

a&=b

a’=b

QPLOTEPA PETATATILON

avdBeon aplotepd petatomiong(a=a<<b)
pndeviopog Se€Ld peTatdmiong

Se€1a petatomion

avdBeon Se€Ld petatomiong(a=a>>b)
avdBeon amd undeviopod Se&La petatomniong
duadiko AND

Suadikd XOR

AND avaBeon (a =a&b)

XOR avdBeon (a =a * b)

Svadiké OR

SU0bLkG CUUTIAT) pW A

OR avdaBeon (a =a | b)
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